



В Мичуринске по факту обнаружения на территории кладбища тела местного жителя возбуждено уголовное дело

1 июля 2016 года в Мичуринске на территории кладбища обнаружено тело 38-летнего местного жителя с многочисленными ранами и ссадинами в области головы. По данному факту следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В кратчайшие сроки была установлена причастность к совершению данного преступления двух местных жителей 32 и 40 лет, которые, по версии следствия, 28 июня 2016 года в ходе ссоры из-за имевшего место ранее конфликта по поводу продажи комнаты подвергли потерпевшего избиению. Затем, поняв, что мужчина мертв, с целью сокрытия следов преступления они переместили его тело на территорию кладбища.

В настоящее время подозреваемые задержаны, по ходатайству следователя судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1052027>